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1.    [6b]   Vypočtěte objem a povrch kulové výseče,  má-li kulová úseč,  která je její částí,  poloměr
podstavy   = 4,8 cm a výšku  v = 3,6 cm.
2.    [6b]   Dva rotační válce mají výšky  h1 = 216 mm  a  h2 = 125 mm.  Plášť každého z nich má stejný



obsah, jaký má podstava druhého válce.  V jakém poměru jsou jejich objemy?

3.    [6b]   Je dána standardní krychle  ABCDEFGH.  Sestrojte řez této krychle rovinou  SAD SCG SEF !
4.    [6b]   Určete reálná čísla  a, b  tak,  aby graf exponenciální funkce  
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procházel body   A [1; 15] ,   B [-2; 1]
5.    [6b]   Řešte následující rovnici:
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6.    [6b]   Pravidelný čtyřboký komolý jehlan má objem 1 510 cm3.  Podstavné hrany mají délky


 18 cm  a  10 cm.  Určete jeho povrch.
datum písemky:      čtvrtek 8. prosince 2016

hodnocení:
36 b  -  31,5 b   ...   1 + premiová 1
čas na vypracování:     35 - 40 min




31 b  -  26,5 b   ...   1
možné pomůcky:   psací potřeby,  kalkulačka



26 b  -  21,5 b   ...   2



rýsovací potřeby,  šablonky těles


21 b  -  14,5 b   ...   3











14 b  -    9,5 b   ...   4











 9  b  -      0  b   ...   5
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